11Iro

HNmsn: Kapuna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.02.2012 09:01:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2012 19:07:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256443/answer/256880




Kaxk pa3 gueToi HUYEro BEIIEUYUTH HEBO3MOXKHO, HO MOXKHO 3aMe[IJIUTh IIPOIECC BHITAAEHUS
KPUCTAJIJIOB B 0CafOK. Takxke Ha[o MPOCTO MHOT'O MMUTh MMPOCTOM BOIEI, YTOOHI HE OBIIO
KOHIIEHTPUPOBAHHOTO PACTBOPA.



